BKFK003-Cutia cu activitati DIY
Instructiuni pas cu pas pentru 20 proiecte

Pag 2 - Continut:
1. 1 perforator
2. 1 foarfeca
3. 1 tub de lipici
4. 1 ac
5. 1 carioca neagra
6. 1 pensula
7. 1 coala cu strasuri
8. 10 elemente de fixare din aluminiu
9. Snururi in 6 culori diferite
10.  6 coli cu autocolante
11.  6 paie
12.  5 recipiente cu vopsea
13.  5 carlige de haine
14.  2 role de banda adeziva
15.  2 tuburi de lipici cu sclipici
16.  30 pene
17.  25 de nasturi 
18.  84 ochisori mobili din plastic
19.  100 de sarme plusate
20.  125 de betisoare din lemn 
21.  38 de coli din pasla
22.  5 coli de hartie ondulata
23.  35 coli de hartie
24.  Sortiment de margele din lemn 
25.  Sortiment de pompoane
26.  Fir elastic
Pag 3 - In atentia parintilor : Veți găsi modele la sfârșitul manualului de instrucțiuni (paginile 35 până la 41). Vă rugăm să le tăiați în prealabil astfel încât să aveți tot materialul pregătit pentru realizarea proiectelor.
Tubul de lipici
Pag 4 – 1.Semn de carte- 1). Pliati hartia conform instructiunilor
Pag 5 – 2). Lipiti iepurele in varful betisorului. Fixati cu un carlig de rufe pana se usuca lipiciul. 3). Lipiti 2 ochisori. 4) Cu ajutorul cariocii, desenati nasul si gura. 5). Lasati sa se usuce. Puteti decora foaia de hartie inainte de a o impaturi si puteti folosi lipici colorat. 
Pag 6 – 2.Meduza 1). Plasati sablonul pe hartie, marcati conturul cu o carioca, apoi taiati. 2). Faceti gauri cu ajutorul perforatorului. 3). In functie de numarul gaurilor respective, taiati tot atatea fire cu lungimea de 35 cm. 4). Indoiti firul in doua si treceti-l prin orificiu ca in imagini
Pag 7 -  5). Faceți o gaură în partea de sus și treceți prin ea o bucată de ață de 20 cm și faceți un nod. Vă puteți agata creația! 6). Lipiti doi ochisori. Puteti decora meduza cu diverse desene. 
Pag 8 –3.Peste 1). Așezați sablonul pe foaie, marcați conturul cu un creion și decupati. 2). Colorati si decorati pestele. 3). Taiati in jumatate si lipiti fiecare parte pe un brat al carligului de rufe. Odata ce s-a uscat, prindeti carligul cu degetele si incepeti joaca! 
Pag 9 – 4.Flori – 1). Cereti unui adult sa taie 2 betisoare din lemn cu lungimi diferite. 2). Lipiti betisoarele de hartie pentru a crea tulpinile. 3). Lipiti mici pompoane colorate pentru a realiza petalele. 4). Lipiti bucati din sarma plusata verde pentru a crea frunzele. 5) Taiati o bucata din sarma plusata groasa de culoare galbena, rulati-o pentru a realiza soarele. Puteti folosi fetru pentru a realiza norisorii. Desenati si cateva pasari!
Pag 10 – 5.Fluture – 1).Faceti un nod la capatul unei sarme plusate de culoare alba. Adaugati margele din lemn pe jumatate din lungimea sarmei plusate. 2). Cereti unui adult sa taie o bucata cu lungimea de 20 cm dintr-o sarma plusata albastra. 3). Indoiti in jumatate sarma si formati 2 bucle de aceeasi marime. 4). Repetati pasul 3 cu o alta sarma plusata de culoare albastra, dar nu o mai taiati.
Pag 11 – 5) Plasati buclele mici pe sarma alba si infasurati sarma alba in jurul lor. 6). Repetati pasul 5 cu buclele mari albastre. Ati realizat aripile fluturelui.   7) Inserati doua margele de lemn pe sarma alba. 8). Rulati restul de sarma in jurul ei pentru a obtine capul fluturasului. 9). Lipiti 2 ochisori. 
Pag 12 – 6.Monstrulet- 1). Folosind pensula, aplicați vopsea pe cârligul de rufe și lăsați-l să se usuce. 2). Cereți unui adult să taie o bucată de sarma plusata cu lungimea de 8 cm și să introducă o mărgea la fiecare capăt. 3). Idoiti putin capatul sarmei pentru a fixa margeaua. 4). Introduceti sarma plusata in carligul de rufe pentru a realiza bratele. 5). Taiati aproximativ 30 bucati de sfoara de 6 cm. 
Pag 13 – 6). Adunati-le, indoiti-le in doua si prindeti-le impreuna. 7). Lipiti parul la capatul carligului. 8). Lipiti ochisorii, desenati o gura si distrati-va adaugand si alte detalii acestui simpatic monstrulet. 
Pag 14 – 7.Buburuza – 1). Inserati o margea pe sarma de plus de culoare rosie. 2). Acoperiti margeaua cu lipici si apoi infasurati sarma plusata in jurul margelei, acoperind-o. 3) Cereti unui adult sa taie o bucata de 6 cm dintr-o sarma plusata neagra. 
Pag 15 – 4). Indoiti sarma neagra in jumatate si apoi rulati capetele astfel incat sa realizati antenele buburuzei. 5). Lipiti antenele de corpul buburuzei. 6). Lipiti apoi pomponul in varf. 7). Cu ajutorul perforatorului, taiati cerculete din bucata neagra de fetru si lipiti-le pe spatele buburuzei. 8) Lipiti doi ochisori. 
Pag 16 – 8.Crocodilul – 1). Infasurati o sarma plusata verde in jurul unui bat de lemn verde. 2). Infasurati o a doua sarma plusata de culoare verde pe bat, dar in sens invers si acoperiti spatiile goale. 3). Rulati cele 4 capete pentru a realiza picioarele. 4). Asezati sablonul pe bucata de fetru si marcati conturul cu carioca si apoi taiati. 
Pag 17 – 5). Lipiti bucata alba de fetru dedesubtul batului verde. 6). Folositi carioca pentru a desena narile. 7). Lipiti cei doi ochisori.
Pag 18 – 9.Fluture – 1). Așezați modelul pe foaie, marcați conturul cu un creion și decupați. 2). Lipiti benzi adezive de mascare. Puttei face aripile identice sau diferite. 3). Lipiti aripile sub bat. 
Pag 19 – 4). Cereti unui adult sa taie 2 bucati dintr-o sarma plusata, ambele cu lungimea de 3 cm. Indoiti capetele si lipiti antenele sub bat. 5). Lipiti cei doi ochi si desenati gura. 6). Lipiti strasuri pe betisor. Puteti desena sau adauga sclipici si pompoane. 
Pag 20 – 10.Pisica – 1). Așezați modelul pe foaia groasa de carton, marcați conturul cu un creion și decupați. 2). Infasurati firele de bumbac in jurul pisicutei. Faceti nod la spate pentru a nu fi vizibile. 3). Adaugati autocolante pentru urechi si pentru nas. Lipiti ochisorii si desenati gura. 4). Lipiti bucati mici de sfoara pentru a face mustatile. 
Pag 21 – 11.Masca - 1). Așezați modelul pe foaia groasa de carton, marcați conturul cu un creion și decupați. 2). Puteti picta cartonul. 3). Decorati masca cu sclipici, strasuri, autocolante, pompoane... 4). Lipiti un pai pe partea laterala a mastii pentru a o putea tine in fata dvs.  Daca e nevoie, puteti folosi un adeziv mai puternic (nu este inclus). De asemenea, puteți face câte o gaură pe fiecare parte cu perforatorul și apoi sa adăugați fir elastic.
Pag 22 – 12.Pasare- 1). Folosind pensula, aplicati vopseaua pe carligul de rufe si lasati la uscat. 2). Lipiti pene pe carlig 3). Taiati un triunghi din fetru si lipiti-l pentru a face ciocul. 4) Lipiti ochisorii, desenati si distrati-va decorand dupa preferinte pasarea. 
Pag 23 – 13.Albina – 1). Infasurati o sarma plusata galbena in jurul cariocii.            2). Cereti unui adult sa taie in jumatate sarma plusata in dungi 3) Infasurati-o in jurul cariocii, prin spatiile libere. 4). Indoiti in jumatate sarma plusata alba si rulati la fiecare capat. 
Pag 24- 5). Rugati un adult sa taie a doua sarma plusata alba in jumatate. Luati o bucata, o indoiti in jumatate si apoi o rulati la ambele capete. 6). Uniti aripile mici cu cele mari, introducand pe cele mici in cele mari. 7). Lipiti aripile de corpul albinei si apoi inlaturati usor carioca. 8). Cereti unui adult sa taie bucata ramasa de sarma plusata in dungi in doua jumatati egale. Indoiti-o pe jumatate si rulati la capete. 9). Introduceti antenele in corpul albinutei si lipiti pomponul galben. Lipiti apoi ochisorii mobili pe pompon. 
Pag 25 – 14.Rama foto – 1). Aplicati lipici pe 2 betisoare si apoi lipiti pe ele celelalte 7 betisoare. 2). Odata ce s-a uscat, decorati cu strasuri, pompoane, sclipici etc. 3) Lipiti o poza pe rama foto! Puteti picta, desena sau lipi o sfoara pentru a agata rama. 
Pag 26 – 15. Morisca de vant -1). Indoiti coala de hartie intr-un patrat si taiati excesul de hartie. 2) Indoiti apoi in sensul invers pentru a marca cealalta diagonala. 3)Taiati conform diagramei. 4) Pliati sub forma unui triunghi si taiati usor varful. 5) Faceti cate o gaura cu ajutorul perforatorului in locurile indicate. 
Pag 27 – 6) Rugati un adult sa gaureasca un pai. 7) Asamblati morisca de vant. 8) Introduceti elementul de fixare prin pai. 9) Desfaceti larg bratele elementului de fixare, astfel incat morisca sa se poata invarti. Puteti decora dupa preferinte coala de hartie inainte de realiza morisca. 
Pag 28 – 16. Puisor- 1). Din cartonul ondulat, taiati 6 benzi cu latimea de 1 cm. 2) Rulati prima banda de carton, apoi puneti putin lipici si o adaugati pe a doua. Repetati pasii pana terminati de rulat toate benzile in continuare. 3) Din cartonul ondulat mai taiati o banda mai putin lata cu lungimea de 5 cm. 4) Pliati banda in forma de inima  si lipiti deasupra pentru a forma creasta puisorului. 
Pag 29 – 5). Decupati un triunghi mic din fetru si lipiti-l pe fata drept cioc. Lipiti si ochisorii mobili. 6). Odata ce creatia s-a uscat, puteti apasa cu degetele pentru a da capului forma unei pere. Puteti lipi puiul de un betisor de lemn!
Pag 30 – 17.Paianjen – 1). Plasati sablonul pe foaia de hartie, marcati conturul cu un creion si apoi decupati. 2) Taiati doua bucati din fetru si lipiti-le sub paianjen. 3) Decorati paianjenul cu ochisori mobili si cu autocolante. 4) Cereti unui adult sa taie bucati de 7 cm din sarma plusata si apoi lipiti-le sub paianjen pentru a realiza picioarele. 
Pag 31 – 18.Inima – 1).Plasati sablonul pe foaie, marcati conturul cu un creion si apoi decupati. 2) Cereti unui adult sa cresteze usor pe marginea inimii.            3). Treceti sfoara rosie prin aceste crestaturi. 4) Finisati cu un nod la spate. 
Pag 32- 19. Mos Craciun – 1).Plasati sablonul pe foaie, marcati conturul si apoi decupati. 2). Taiati mustati mici (1.5 cm) din fetru. 3). Lipiti ochii, nasul si mustatile de foaia de hartie. 3). Taiati o banda de hartie alba de 3 cm. 4). Lipiti piesele pe triunghi. Odata ce s-au uscat, lipiti figura Mosului pe un betisor. 
Pag 33 – 20.Dovleac – 1). Taiati 16 benzi de hartie portocalie de 1.2 cm latime. 2) Perforati la ambele capete. 3) Plasati sablonul pe foaia de hartie, marcati conturul si apoi decupati. Gauriti in mijlocul stelutei. 4). Treceti fiecare banda de hartie prin bratele elementului de fixare. La final largiti bratele elementului de fixare. 
Pag 34 – 5) Treceti steluta prin cel de-al doilea element de fixare, apoi treceti si  capetele ramase libere ale benzilor portocalii. La final deschideti larg bratele elementului de fixare. 6) Folositi-va degetele pentru a rasfira benzile si a le da forma unei sfere. 7). Cereti unui adult sa taie o sarma plusata verde cu lungimea pana in 10 cm. 8). Infasurati sarma plusata in jurul elementului de fixare si pe deasupra stelutei. 
Pag 44 Avertismente: Doar pentru copii de 4 ani sau mai mari. Activitatile se realizeaza sub supravegherea unui adult. Jocul nu este potrivit pentru copii mai mici de 3 ani, din cauza pieselor mici care poti fi inghitite. Pericol de sufocare! Prezenta varfurilor si a marginilor ascutite. Retineti ambalajul si instructiunile pentru consultari ulterioare. Culorile si continutul pot varia usor.




